

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ СОБСТВЕННОСТЬ— НЕПРИКОСНОВЕННА

Социалистическая собственность в СССР составляет основу Советского строя, источник богатства и могущества родины, источник законности и культуры жизни всех трудящихся.

Повсюду и капитализм в буржуазных странах потому, собственно, и имеет возможность угнетать огромное большинство народа, что оно обладает собственностью в виде денег, земли, фабрик, заводов, транспорта и т. д. Поэтому строго охранять ее капиталистическая собственность неохотно, потому что она приносит ей на вечный год и прибыль.

Другое дело в СССР. Собственность здесь в большей мере принадлежит государству. Поэтому жизнь каждого члена нашего общества находится в прямой зависимости от количества накопленных богатств в стране. Охранять и увеличивать их—священный долг каждого гражданина советского социалистического общества.

Желез. вор, нарушитель трудовой дисциплины, наносит огромный вред нашей стране, ослабляет ее могущество, чтобы с корнем вырвать это капиталистическое насилие, нужна решительная и беспощадная борьба.

Уния Пролетариата Верховного Совета СССР от 10 августа 1934 г., как раз и налагала запрет на такую воровку.

Охрана имущества должна быть не только в нашей стране, так как случаи хищений имеют место и у нас. Однако недавно на территории завода неизвестными лицами было украдено 8 метров водопроводного кабеля весом в 50 килограммов.

Рабочий цеха сталей-стружкины ОКБ-5 Киров, при нарушении производственной дисциплины, предостерегает присутствующих себя. Коммунист Чураев-Александровского цеха Малосов М. А. на двух пятках украл с завода два, но был задержан охраной завода. Не прерывалась работа, правды спешили, и инструмента. Все это говорит о том, что заводе во все еще сделано для того, чтобы лишить возможности воров ослаблять государственную собственность. В самом деле, как могли вынести из цеха завода свыше 50 килограммов кабеля, 35 метров провода, рубильника и метра без замечаний охраной. Дело, что воров воспользовались слабостью последней.

Нет сомнения, что расхитители будут сурово наказаны советскими судами, ибо наши, лопачущиеся на общественной собственности, являются врагами народа.

Трибуна стахановца

Как мы работаем

Коллектив моей бригады в совершенстве овладел опытом работы лучшего сварщика нашего цеха тов. Газанова.

В настоящее время мы добиваемся замечательных производственных побед, систематически перемываем технические нормы.

Из-данных бригада выдала 219 штук четырехдюймовых труб. Из вновь переконструированной печи еще никто не добивался такой производительности. В среднем за смену мы выдалы 190—200 штук труб. В деле повышения качества производства идет так-же хорошие показатели.

Если раньше за смену давали до 12 штук, второго сорта, то сейчас в среднем сорта снижены до 2 штук.

Как нам удалось достигнуть таких хороших показателей?

Надо, прежде всего, отметить, что всякая победа обеспечивается организованностью коллектива, его стремлением работать по-новому, по-стахановски. Мы работаем организованно, по строго продуманному плану.

Все члены бригады в цех приходят за 30—40 минут до начала работы. Обсуждаем план и ее механизмы, разбираем, по одному бригадир, а все члены коллектива.

Если выполняешь отвечает за состояние валков, то они и осматривает их, устраняет все замеченные неполадки. Каждый рабочий отвечает за определенный механизм печи, ухаживает за ним, добивается четкой работы всего агрегата.

Как правило, после осмотра печи и стала мы собираемся на производственное совещание.

Основная специальность машиниста

Я давно мечтал о том, чтобы освоить одну из ведущих профессий, быть квалифицированной рабочей и решила осуществить это на практике. Прочувшая шесть месяцев в школе по освоению машины дозела, и стала работать по профессии машиниста заводской машины в старомаретеновском цехе. Все время старалась перенять опыт у более квалифицированных работников, старалась познакомиться с механизмами, а когда мне предложили работать самостоятельно, я согласилась на это, зная, что сумею выполнить возложенное на меня обязанности.

На первых порах пришлось столкнуться с большим трудностями. Машина то и дело останавливалась, но все это и преодолела. Все казалось очень страшным, когда увидела девушку за управлением машины.

«Теперь не на этой машине надо работать, а на своей!»—говорил мне мужички,

когда на совещании намечается конкретный план предстоящей работы, обсуждают неполадки прошлых смен. На совещаниях всегда присутствует мастер цеха, который внимательно участвует в обсуждении плана и дает конкретные указания, и как надо лучше организовать нам свой труд.

Коллектив нашей бригады дружен и настойчив. Т. Зайцев, Кашков, Жуков в совершенстве овладели стахановскими методами, и работа отстоит четко и малое количество выполняю (быстро и точно). Тов. Зайцев уже сейчас может успешно заменить старшего сварщика, стать руководителем бригады.

Добиваясь хороших количественных и качественных показателей, мы наряду с этим систематически экономим и топливо.

Надо отметить, что экономить топливо только нежного больше, но все дело в том, что на печи есть специальные приборы, которые мы отрегулировали, что сэкономили газу и печи. Эти приборы необходимо установить, так как они окажут нам большую помощь в нашей практической работе.

Каждый член нашей бригады метельно готовится к встрече 23-ей годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Активно участвуя в организации металлургов, мы обязуемся советскую программу выполнять не меньше, чем на 120 процентов.

М. Большаков,
Сварщик цеха № 4
старомаретеновского цеха.

26 сентября новомаретеновцы закончили сентябрьскую программу Поздравляем с победой

Научильный цех тов. ВЛАДИМИРОВУ Секретари парторганизации тов. КИРОВОУ Председателю цехов тов. СОКОЛОВУ.

Дорожный парток, заводом в реализации газом «Металлургия» поздравляет вас и передовых людей вашего цеха с достоянием окончанием производственной программы сентября.

Надеемся, что вы не остановитесь на достигнутых успехах, будете tovább tovább добиваться новых побед.

Партийная жизнь

Уплата членских взносов— первейшая обязанность коммуниста

Устав ВКП(б) дает большие права членам и кандидатам партии, но налагает на каждого и большие обязанности. Одной из важнейших обязанностей является своевременная и правильная уплата членских взносов.

Однако, не все коммунисты завода усердно выполняют этот пункт устава ВКП(б), понимая важность требования. Например, тов. Балкин, Колосов, Пунтерев — парторганизация жем. цех, Шмелев — охрана завода и другие платят членские взносы не ежемесячно, а за 2—3—5 месяцев. Есть коммунисты, которые имеют и на сегодня задолженность по взносам, но они должны помнить, что за эту сумму нарушают партийную дисциплину.

Ряд членов партии, выбывая в служебные командировки, на курорты, в отпуски и т. д., не стараются уплатить взносы за тот месяц, который они будут отсутствовать.

Все эти и другие нарушения пункта устава о членских взносах, во-первых, говорят о недисциплинированности таких членов и кандидатов партии, во-вторых, они отрицательно влияют на партийный бюджет.

Не в пример таким членам партии ведет себя коммунист с 1928 года пенсионера Сухова Татьяна Терентьевна из старомаретеновского цеха. Она не платит ни одного партийного взноса, аккуратно платит членские взносы. Член ВКП(б) с 1931 года лесоцехов Шерфев Иван Иванович имеет 75-летний возраст, проработавший в партии 39 лет. Благодаря слабости здоровья не может сам ходить в парторганизацию, но он регулярно с получением пенсии присылает членские взносы секретарию тов. Макарову.

Партия приняла ряд мер для того, чтобы стимулировать членские взносы. В сентябре месяце секретариат парторганизации предлагает в обязанности кураторов партийных уставов. В сентябре месяце задолженность по членским взносам в парторганизацию завода будет ликвидирована полностью.

Своевременно за иль не успевали членские взносы: Зайцев—инспектор ЦК Союза, Кашков—начальник мелкотрубочного цеха, Титов—начальник мелкотрубочного цеха, Еленин—начальник цеха ИЗО, Коршунов—начальник механической мастерской, Приказев—начальник котельно-сварочного цеха и ряд других товарищей. Все эти товарищи сейчас задолжаны взносами, но они должны помнить, что эту сумму нарушают партийную дисциплину.

Все эти и другие нарушения пункта устава о членских взносах, во-первых, говорят о недисциплинированности таких членов и кандидатов партии, во-вторых, они отрицательно влияют на партийный бюджет.

Есть товарищи, которые скрывают свои истинные заработки в партии с низкой суммой. Например, заработок мастера цехового цеха № 1 тов. Васильева с 1 января по июль 1940 года выразился в общей сумме 5550 рублей, а членские взносы платил с 4781 рублем. Такие же случаи имелись и у других коммунистов: Мухомов, Буздос, Колосов и другие. К ним надо отнести и тех, которые не включают в зарплатные пометки заработки, получаемые от легионистской и других работ, объясняя это тем, что это не зарплата.

Устав партии об уплате членских взносов нарушают и некоторые секретари, которые «неоднократно» копили и округляют сумму до целых рублей, но... большей частью в пользу сторон. Например, с тов. Зубова (заводу-ремонтное) надо получить 23 руб. 40 коп., а получено ровно 23 руб., с Кутшера 25 руб. 50 коп., получено 25 рублей, а с тов. Рабиновича В.В. вместо 35 руб. 50 коп. получено только 30 руб. и т. д.

В заключение, хотелось бы отметить, что членские взносы являются одной из важнейших обязанностей коммуниста.

Секретарь парткома ВМЗ
И. Родион.

НА ЗАРУБЕЖЬ
АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

Германская газета «Берлинер березингтер» сообщает, что в ночь на 24 сентября в налетах на Лондон участвовало 300 германских самолетов. Полагает, что это был самый сильный налет за последние 18 дней.

В английских сообщениях говорится, что крупные соединения английских самолетов в ночь на 24 сентября бомбардировали военные объекты в районе Берлина, а также порты на побережье Дании. Другие соединения английской авиации совершили налеты на авиационные заводы, казальи верфи, торговые склады и различные объекты в Гамбурге, в том числе Гамбург, Бремен, Висмар и др.

В ночь на 25 сентября налет английской авиации на Берлин повторился. Как указывается в сообщении английского военного штаба авиации, он продолжался свыше двух часов. В результате бомбардировки крупных заводов Берлина повреждены различные объекты, в том числе крупная фабрика по производству оборудования для германской армии в Асселье и др. огромных размеров. (ТАСС).

Германский бюллетень «Линдтс де Дайдаст» пишет, что авиация германской авиации на английскую территорию все еще находится в начальной стадии. В ближайшие дни, пишет бюллетень, ожидается более усиленные действия германской авиации против Англии.

Корреспондент американских

Замечательные
показатели

22 сентября в новом марше в составе марта Бурева было достигнуто три плавания. В этот день старатель Кривош выполнял задание на 240 процентов.

Директор завода преинвалов Буурева и выдала в его распоряжение 4500 рублей для арсенирования лучших станков бригады тов. Кривош.

Комсомолец—
агитатор

Правильник молодого тока Анваруков П. И. считается одним из лучших агитаторов в своем. Он ежедневно проводит беседы с рабочими.

23 и 24 сентября тов. Анваруков распускал присутствующих в ходе англо-германской войны.

Передовики
транспорта

Лучшие стахановцы транспорта: главный кондуктор Агеев В. А., Глотов А. А., старший машинист Николайев П. И., Баранов А. И. — всего 47 человек, преинвалов, директор завода за образцовое выполнение производственных заданий за месяц оклада.

Передовики
соревнования

25 сентября в мартовском хеде №1 лучших показателей достиг старатель Шиков, выполнивший программу на 112,1 процента. В новом марше старатель Клошин программу выполнял на 145,7 проц. В стартовом хеде бригады Большакова — на 142,9 проц., в ноябрьском хеде бригады Шарова — на 127 проц.

По мелкосортному хеду первенство завоевала бригада Федорова, выполнившая задание



На снимке: старатель нового марша тов. Кривош. Бригада старателя Кривоша выдала одно из первых мест в предостановочном социалистическом соревновании.

ОПЫТ ПЕРЕДОВЫХ
БРИГАД

В дисторвальной хеде передовики бригадами считаются бригады Пантелеева и Кривошова. Сейчас опытные передовики стахановских бригад передают на оставшие участки путем организации стахановских школ.

Опыт передовых бригад

на 154 процента, в дисторвальной хеде бригады Захарова — на 150 проц., в дисторвальной хеде бригады Ершовой — на 125,3 проц. В финтовом хеде бригады Рысева — на 115,5 проц., стахановец дисторвального хеда Сиданин — на 135,4 проц., формовщик чугунолитейного хеда Гумин — на 151,7 проц. и в фасовальном хеде плавильщика Гусев — на 165 проц.

Силам природы, созданным в

При переходе к более высоким ступеням общественного развития менялся и форм развития. Когда общество начало раздвигаться на классы, на богатых и бедных, на эксплуататоров и эксплуатируемых, тогда подумали и мыслители стали превращаться в «слуганство бога» — вероуч (то, что, и то, и то), выполнявших роль «посредничества» между богам и людьми. Они об этом, что власть от бога и общественной фантомы, царей и других владык — угнетателей.

Жрецы приспосабливали человеческую силу. Это давало им возможность властвовать над народами, заставляя богов исполнять свое желание для удовлетворения власти эксплуататоров, для обмана народа.

Нынешние «жрецы» — пошлы, консты и т. п. — являются первыми помощниками капиталистов, помещиков. Нетарон и сейчас в капиталистических странах первенство находится на союзерации и эксплуататорствах.

Б. Шаровкин.

Рекорд сварщика
Большакова

На днях бригады сварщиков стартовского хеда тов. Большаков добился нового рекорда по сварке четырехдюймовых труб. В этот день Большаков выполнял производственную программу на 150 процентов. Сейчас тов. Большаков поставил перед собой задачу — достигнуть выполнения программы до 200 процентов.

Стахановец принят
в кандидаты ВКП(б)

Стахановец стартовского хеда Яков Давыдов радостно принял в себя кандидата общественного — профсоюзного на днях принята в кандидаты ВКП(б).

Наказание
дезорганизатора
производства

Прораб 2-го участка ОКБС Батаков делаво был оштрафован в 5 месячных принудительных работ за прогул. Однако, это не исправило его.

22 сентября в ОКБС был объявлен рабочий день. Но горе-производитель, прогулявший Батаков до того распоясался, что явился в этот день на производство в нетрезвом виде.

Когда отдел труда затребовал от табельщика Никифоровой материалы об этом явлении Узакн Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня, то Батаков приказал табельщику и распиской отказа с производства не отлучаться и никаких материалов в отдел труда не передавать.

«В противном случае тебе будет плохо» — грозно предупредил он Никифорову.

Прогрессивный и дезорганизатор производства Батаков должен вторично ответить за свое злое нарушение трудовой дисциплины.

П.

Призвать к порядку

Славный мастер стартовского хеда Сергей обращается к грубо с рабочими.

От него часто можно слышать грубые окрики и непонятную брань, граничащую с прелезом.

12 сентября он совершенно без причины обругал работника М. Шибанова. Тогда мастер Веселов пожелал призвать Сергея к порядку, то и сам получил пороканы оскорбления. Мастер Веселов пора понять свою роль в деле судейства производства, как передового культурного человека, воспитывающего рабочих.

Мастер в советском производстве сам, в первую очередь, должен быть образцом дисциплины и культуры. Пусть не является, как в данном случае является мастер Сергей.

С. Каленков.
Бригадир Козьмов.

Отвественный редактор
Ф. ПАНКРАТОВ.

Положение во Французском
Индокитае

Французское агентство Гавас передает, что вопреки франко-японскому соглашению от 21 сентября японские войска, находясь в провинции Гуанси, вступили в город Тонкин. Соглашение предусматривало выводу японских войск из Хайфюна.

Американское агентство Юнайтед Пресс сообщает, что французский совет в США 49 мая 59 года представителем печати от тов.

что французское правительство не желает разрушение японскими франко-японского соглашения от 21 сентября, так как оно имеет сопротивление японских войск. По последним сведениям, японские войска продолжают выполнять своей программы в провинции Гуанси, а также по шоссе Лансон-Кошан. Как сообщает, воем крупными объектами в районе Лансона. (ТАСС).

БОМБАРДИРОВКА
ФРАНЦУЗСКИМИ
ГИРЛАТОРАМИ
САМОЛЕТАМИ

Французское агентство Гавас сообщает, что в качестве репертов за бомбардировку 12 мая 24 сентября французские самолеты бомбардировали Гибралтар. По сообщению Германского информбюро, бомбардировка повредила в Гибралтаре в результате бомбардировки оклады, выключила Поставки арсенала, деловые и военные аэродром, казармы. В порту был затоплен один торговый па-

рохот. Насчитывается много убитых и раненых.

Корреспондент Американского агентства Ассошиэтед Пресс сообщает, что английские военноморские суда в ответ на бомбардировку Гибралтара французскими самолетами, повелимому, готовят ответные налеты на порты французского Мароко. (ТАСС).

Антирелигиозные беседы

Как возникла религия

Веря в сверхъестественные невидимые силы не подчинившиеся законам природы, являющиеся основой религии, надо быть то христианскими, то магов, то метавство, издавая язык, например, религия дикарей-австралийцев. Но наука отрицает существование сверхъестественного мира. Это — мир воображений, вымыслов, фантазий.

Когда же и как возникла религия и чем она отличается от возникновения?

«Религия», — говорит Давидс, — возникла в самые первобытные времена во самых темных первобытных предельных условиях своей собственной и в ошейной природе».

В сохранившихся стонках наших диких первобытных предков, в их мыслях, в которых потребности, устремления и надежды различно связаны с животными и кочью животных. Изучение этих следов жизни далекого прошлого показывает,

что первобытные люди, как и современные дикари, верили в таинственные предметы, в заклинания, в чудотворную силу. Религия — это заблуждение, это вера. Она была верой, так и верить будет продолжать жить в «другом мире», где ему полюбится все, чем он пользуется на земле. Поэтому во время похорон вместе с покойником в могилу клали оружие, орудия труда, пищу.

Как же древний человек пришел к таким ложным представлениям и убеждениям?

Ленин с гениальной ясностью определяет причины, порождавшие религию. «Бессилье, опустошение, классовая борьба с эксплуататорами» — говорят они, — так же неизбежно порождает веру в чудную загробную жизнь, как бессилье дикаря в борьбе с природой порождает веру в богов, терев, в чудеса».

Дикарь не являл никакого понятия о законах природы, он верил в таинственные силы природы, голду, холоду. В своей жизни первобытный человек на каждом шагу сталкивался с бедствиями и опасностями, которых не мог ни понять, ни устранить. Они представлялись ему сверхъестественными силами, живыми и страшными. И дикарь относился к ним как к богам с ужасом и благоговением.

Первобытный человек верил, что можно воздействовать на природу при помощи колдовства, всевозможных церемоний, заклинаний. Постепенно выделялись люди якобы умевшие влиять на духов, богов (волшебники, шаманы, жрецы), обладавшие обычай приспосабливать сил даров (жесткопринижение).

С самого своего возникновения религия играла реакционную роль в человеческом обществе. Она мешала овладению силами природы. Вместо того, чтобы усовершенствовать свое оружие для подчинения природе, дикарь производил религиозные церемонии, заклинания, надеясь при этом «ужасствовать»

силы природы, созданным в своем образе.

При переходе к более высоким ступеням общественного развития менялся и формы развития. Когда общество начало раздвигаться на классы, на богатых и бедных, на эксплуататоров и эксплуатируемых, тогда подумали и мыслители стали превращаться в «слуганство бога» — вероуч (то, что, и то, и то), выполнявших роль «посредничества» между богам и людьми. Они об этом, что власть от бога и общественной фантомы, царей и других владык — угнетателей.

Нынешние «жрецы» — пошлы, консты и т. п. — являются первыми помощниками капиталистов, помещиков. Нетарон и сейчас в капиталистических странах первенство находится на союзерации и эксплуататорствах.

Б. Шаровкин.